	Hodnota podkladového indexu
	Cena             Knock-out Long certifikátu
	Zisk/ztráta investora        [€]
	Procentní      zisk / ztráta investora
	Procentní nárůst/pokles hodnoty indexu

	…
	…
	…
	…
	…

	10 600
	11 €
	+ 6 €
	+ 120 %
	+ 6 %

	10 500
	10 €
	+ 5 €
	+ 100 %
	+ 5 %

	10 400
	  9 €
	+ 4 €
	+ 80 %
	+ 4 %

	10 300
	  8 €
	+ 3 €
	+ 60 %
	+ 3 %

	10 200
	  7 €
	+ 2 €
	+ 40 %
	+ 2 %

	10 100
	  6 €
	+ 1 €
	+ 20 %
	+ 1 %

	10 000
	  5 €
	   0 €
	   0 %
	   0 %

	  9 900
	  4 €
	– 1 €
	– 20 %
	 – 1 %

	  9 800
	  3 €
	– 2 €
	– 40 %
	 – 2 %

	  9 700
	  2 €
	– 3 €
	– 60 %
	 – 3 %

	  9 600
	  1 €
	– 4 €
	– 80 %
	 – 4 %

	  9 500
	  0 €
	 –5 €
	–100 %
	 –5 %


